
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-44 

GEX: 159/2018 
 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 29 de octubre de 2018, es la que 

a continuación se detalla: 

1.- APROBAR EL BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 16 DE OCTUBRE DE 2018. 

 
2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 

BOLETINES OFICIALES. 
 

 3.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE COMERCIO PARA LA 
CONTRATACIÓN DE EQUIPO DE SONIDO CON MOTIVO DE LA XI FERIA DE 
VEHÍCULOS DE OCASIÓN. 

 4.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE INMIGRACIÓN PARA 
AYUDA EXTRAORDINARIA  CON UNICEF A CAUSA DEL DESASTRE OCURRIDO EN 
EL OESTE DE SULAWESI (CELEBES). 

 5.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y URBANISMO 
EN RELACIÓN A LOS GASTOS DERIVADOS DE LAS OBRAS DE EJECUCIÓN DE 
GLORIETA DE CONEXIÓN DE URBANIZACIÓN DEL PP-R2A CON LA AVDA. LA 
SALCHI. 

 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y URBANISMO 
PARA SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE ELEMENTOS SANITARIOS EN LAS 
DEPENDENCIAS DEL CENTRO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL. 

  

 7.- INCOAR EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL A NOMBRE 
DE  DON FRANCISCO VARGAS RUBIO POR DAÑOS SUFRIDOS EN SU VEHÍCULO AL 
GOLPEAR EN LA VÍA PÚBLICA CON UN PALÉ DE OBRA. 

 8.- NO ADMITIR A TRÁMITE LA SOLICITUD DE INDEMNIZACION POR DAÑOS 
SUFRIDOS POR CAÍDA EN LA VÍA PÚBLICA DE DOÑA ISABEL Mª SANTOFIMIA 
MORALES  
  

 9.- DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN PARA 
UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

9.1.- AUTORIZAR A  LA ASOCIACIÓN SUEÑO COMPARTIDO EL USO DEL 
MATERIAL SOLICITADO, CONSISTENTE EN UN ESCENARIO. 

9.2.- AUTORIZAR A LA  ASOCIACIÓN SUEÑO COMPARTIDO EL USO DEL 
MATERIAL SOLICITADO, CONSISTENTE EN SILLAS Y MESAS. 
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9.3.- AUTORIZAR A LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA CONTRA EL CÁNCER LA  
UTILIZACIÓN DEL SALÓN DE EXPOSICIONES DE LA BIBLIOTECA. 

 

 10.- APROBAR EL PROYECTO PARA REPARACIÓN DEL PAVIMENTO Y 
COLOCACIÓN DE CÉSPED ARTIFICIAL EN PISTAS DE PÁDEL EN LAS 
INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL RECINTO FERIAL. 

 11.- LICENCIAS DE OBRAS. 

 

 12.- RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN DE 
FONDOS. 
 
    

Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 

orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a veintidós de noviembre de 

dos mil dieciocho.  

 
    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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